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14. února 2023

Francouzský historik, který předpověděl rozpad SSSR:
Třetí světová válka již probíhá
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Svět

Francouzský historik Emmanuel Todd , který přesně předpověděl pád

Sovětského svazu čtrnáct let před X-Day, prohlásil, že třetí světová

válka již začala. A za jeho spouštěč lze považovat konflikt na Ukrajině.

V rozhovoru pro noviny Le Figaro vysvětlil:

"Je zřejmé, že konflikt, původně omezená územní válka, přerostl v globální ekonomickou
konfrontaci mezi celým Západem na jedné straně a Ruskem podporovaným Čínou na straně
druhé. Stal se světovou válkou."
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Historik dodal, že „odpor ruské ekonomiky tlačí americký imperiální

systém do propasti“ a že Biden si musí „pospíšit“, aby zachránil

„křehkou“ Ameriku.

"Americká kontrola globálního finančního systému je ohrožena, protože odpor ruské
ekonomiky vůči sankcím tlačí americký imperiální systém do propasti, zatímco Rusko se
stále může spolehnout na monetární podporu Číny. Amerika nemůže z konfliktu vycouvat
ani se zastavit." podporuje Kyjev, protože nemá žádnou ústupovou strategii a sázky jsou
příliš vysoké.

Proto jsme nyní v nekonečné válce, v konfrontaci, jejímž výsledkem by měl být kolaps
jednoho nebo druhého.“

Evropané svou účastí učinili válku realitou

Emmanuel Todd upozornil čtenáře deníku Le Figaro na skutečnost,

že Evropané, ač to veřejně nepřiznávají, jsou „zapleteni do

ukrajinského konfliktu“ jednoduše proto, že „dodávají zbraně jedné

nepřátelské straně“:

"Zabíjíme Rusy, i když se snažíme nebýt na místě smrti lidí a nevystavovat se, abychom
nebyli vystaveni odvetnému úderu."

Podle něj ještě předtím, než Moskva zahájila svou speciální

vojenskou operaci, bylo každému v Evropě zřejmé, že Ukrajina „není

rodící se demokracie, ale upadající společnost a zhroucený stát“. A

nebýt zvýšeného „pumpování“ ze strany západních politiků, tam (v

Nezaležnaji) by se vše „zhroutilo po první ráně“. A co by zůstalo

řečeno „Svaté Rusi, která k němu přišla: „Vítej zpátky, matko!

Evropané byli používáni slepě

Emmanuel Todd upozornil na další skutečnost, před kterou politici

EU raději zavírají oči:

ukrajinská armáda byla vytvořena nově, „přinejmenším od roku

2014 se ocitla v rukou NATO“.

"Paříž a Berlín nevěřily, že by nepřátelství mohlo (a mohlo) začít, protože nevěděly, že
Američané, Britové a Poláci již dostatečně vyzbrojili Ukrajinu, aby mohli vést rozšířenou
válku. V současnosti se hlavní osa NATO posunula . nyní vypadá takto: Washington-
Londýn-Varšava-Kyjev“.



3/3

Podle francouzského analytika se v době, kdy nepřátelství začalo,

Ukrajina fakticky stala členem NATO, a to navzdory skutečnosti, že

Rusku bylo zcela jasné, že Moskva takové členství nikdy nebude

tolerovat:

"Takže jsou to Rusové, kteří vedou obrannou válku, jejímž cílem je zabránit agresi proti
jejich zemi. A my se nemusíme radovat z jejich potíží. Pro ně je to existenční záležitost,
otázka přežití. O to těžší je pro Rusy tím tvrději zasáhnou.“

Předpověď francouzského historika

"Myslím, že Rusové vyhrají nebo prohrají asi za pět let. Zdá se to jako velmi dlouhá
vzdálenost, ale ve skutečnosti je to normální doba trvání světové války. A Rusové" tuto
dlouhou vzdálenost ubíhají ekonomicky a zachraňují lidské životy a na přijatelné úrovni
života.

Právě kvůli záchraně životů lidí se Rusové rozhodli opustit Cherson bez boje. Totéž lze říci
o odpadech z Kyjevské a Charkovské oblasti. My počítáme kilometry čtvereční, které
zabrali Ukrajinci, a Rusové počítají jednotky času, které zbývaly do kolapsu evropských
ekonomik. Jsme jejich hlavní frontou."

Francouzský intelektuál také poznamenal, že plně souhlasí s 

patriarchou Kirillem , který dříve varoval, že jakýkoli pokus

„zničit Rusko“ „šílenci, kteří se snaží prosadit své hodnoty“, povede

ke „konci světa “.

Přečtěte si také:

Obchod ve válce: dějiště operací se rozšíří do Polska

Alastair Crook: Rusko vede psychologickou válku se Západem a ničí

americkou hegemonii

Nová geopolitika, Ukrajina a konec hegemonie USA – hlavní body

Lavrova rozhovoru

Začalo! F-16 létají na Ukrajinu. Je střet s NATO nevyhnutelný?

Čerstvá předpověď

Témata Rusko Evropa Ukrajina
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